Na napayovtomonfoivv ol TupaoTdoelg:

* 0)2x%+4x 2x(x+2)
* B) 24aB-120°B 12af(2-a)
*y) x*-a’ (x-a)(x-+at)
** - §) 200-4a’+2a 2a(o*-20+1)=2a(a-1)?
** g) o’ -50° +4a a(o?-a-do+4)=...=a(a-1)(x-4)
#*01) o*-4+20*-80 (-2)(a+2)(1- V2 a)(1+ V2 o)
**0) 2(x*-4y”) — (x+2y) (x+2y)(2x-4y-1)
** ) 2xy-x* -2y +X (2y-1)(x-1)
% 0) (4a-2B)(2x-3y)+(3y-2x)(B-20) 3(2x-3y)(2a-B)
) (a+B)*-2(atB)+1 (a+p-1)°
K) 5 + 3 + 3 (1/6)(x+4)
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*6 X —2IX x#0 kot Xx#=£5

*No xopiloete To THPAKAT® VBVYPAUHO THAHA OE 5 loa THAHATA

*No LTOAOY10TOVV 01 TAELPEC aLY, Ko 1) Sidpecog AM av oto SutAavo opBoyavio Tpiywvo givat
BI'=10, AT'=8 .Av n AK//AT, va vtohoytotei n KM.

AM=5, y=6, KM=4



